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Россия, г. Москва,
ул. Василия Петушкова, д. 7

+7 495 787-90-30
inform@technoavia.ru
www.technoavia.ru

Модель и тип снаряжения

ФИО пользователяСерийный номерАртикул

Телефон, факс, email, веб-сайтАдресПроизводитель

Дата ввода в эксплуатациюДата покупкиГод изготовления

Прочая релевантная информация (например, № карты) 

ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ПРОВЕРКИ И РЕМОНТ

Дата

Причина внесения 
записи (периоди-
ческая проверка 
или ремонт) 

Обнаруженные дефекты, проведенные 
виды ремонта, прочая информация

Фамилия и подпись 
компетентного лица

Следующая запланиро-
ванная дата периодиче-
ской проверки
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Вид  сзади
  

 

 

 

 

  
 

 

          
                  
          
         
            

 
          
        
        
        
           
  

 
             
                    
            
             
              

 
             
         
              

             
              

      

               
   
               
              

         
          
      

             
        

        
               

              
            
             
            
               
    

  
           

          
            

             
           

             
             

                
                

  
      
          

             
  
              

         
        

             
         

 

 
               
              
              
                 
                
    

  
             
           
            
                
                   
             
                
                   
                     
    
        
              
               
   
                 
          
           
              
            
 

Рис. 1
2. ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТ
•  К  работе  на  высоте  допускаются  работники,  достигшие  возраста  восемнадцати  лет  и  не  имеющие  медицинских  противопоказаний  к
выполнению  данного  вида  работ.
•  Работы  на  высоте,  проводимые  с  высоким  риском  падения,  должны  выполняться  в  соответствии  с  планом  производства  работ  (ППР)  или
технологической  картой  (ТК),  с  обязательным  включением  в  них  мероприятий  по  спасению  и  эвакуации  работников  при  возникновении
аварийной  ситуации.  План  спасательно-эвакуационных  работ  (ПСЭР)  может  быть  выполнен  в  виде  отдельного  документа.
•  Работники,  выполняющие  работы  на  высоте,  должны  иметь  квалификацию,  соответствующую  характеру  выполняемых  работ.  Уровень
квалификации  подтверждается  документом  о  профессиональном  образовании  (обучении)  и  (или)  о  квалификации.
•  При  организации  работ  необходимо  учитывать  возможные  воздействия  (опасности),  которые  могут  оказывать  негативное  влияние  на
эффективную  работу,  целостность  и  исправность  привязи:  факторы,  обусловленные  местоположением  анкерных  устройств,  климатические
условия,  воздействие  электрического  тока,  химические  воздействия,  механические  воздействия  (в  т.ч.  режущие  и  абразивные),  воздействия
повышенных  температур  (в  т.ч.  при  контакте  с  раскаленными  предметами  и  материалами),  а  также  любые  другие  опасные  воздействия  на  СИЗ.

ОБОЗНАЧЕНИЯ:
1. Наплечные  лямки.
2. Набедренные  лямки.
3. Регулировочные  пряжки  наплечных  лямок.
4.  Застежки  нагрудных  лямок  с
регулировочными пряжками.
5.  Застежки  набедренных  лямок с
регулировочными пряжками.
6.  Задний элемент  ("точка")  крепления
для остановки падения.
7.  Передний элемент  ("точка")  крепления
для остановки падения.
8.  Удлиняющий элемент заднего
элемента  ("точки")  крепления – «хлястик».
9. Маркировка.
10. Индикаторы срабатывания.
11. Петли для эвакуации.
12. Парковочные скобы.
13. Поясной  ремень с кушаком.
14.  Элементы  ("точки")  крепления для

удержания и рабочего  позиционирования.

      
 
          
                 
         
           
            

   
         

        
           

        
            

     

    

    
  

  
             
            
                                                           
                                       
                      
                                                           
                                                     

          
                   
            
    

 

             
            
                                                           
                                       

                        
                                                             
                                                      

          
                   
            
    

        

      

Вид  спереди

      Сделано  в РоссииИзготовитель:  ПВ  ООО  "Фирма  "Техноавиа"

 
 
 
 
 

   
 
 
 

 
 
 
 

 
 
  

  

  
  

   

    
   

   

    
   

Температура  использования:  от −60  до  +50°C.
Размеры: M-XL, XXL.
Статическая  прочность:  не  менее  15  кН.
Максимальная  масса  пользователя: 150  кг.

 
          
 
                    
     

   
  

      
         
  
     

 
 

СРЕДСТВА  ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ОТ ПАДЕНИЯ С ВЫСОТЫ
Страховочная  привязь,  модель  TA50P R,  артикул  15628;
Страховочная  привязь,  модель  TA50P R XXL,  артикул  18064.

8. ТЕХНИЧЕСКОЕ  ОБСЛУЖИВАНИЕ  (СТИРКА И ЧИСТКА)
Средство  защиты  необходимо  чистить  и  дезинфицировать  так,  чтобы  не  повредить  материал,  из  которого  оно  изготовлено.  Привязь
рекомендуется  стирать  вручную,  при  температуре  не  выше  40°C,  с  использованием  синтетических  моющих  средств.  Отбеливание  не
допускается.  После  стирки  СИЗ  необходимо  тщательно  прополоскать  в  проточной  чистой  воде,  для  удаления  остатков  моющих
средств.  Не  отжимать.  Элементы,  изготовленные  из  пластика,  следует  мыть  только  в  чистой  воде.  Сушить  привязь  надлежит  вдали  от
огня  и  источников  тепла,  не  допуская  её  нахождение  под  воздействием  прямых  солнечных  лучей.  Использовать  при  чистке  щелочи,
кислоты  и  растворители  не  допустимо.

9. ТРАНСПОРТИРОВКА  И  ХРАНЕНИЕ
Привязь  надлежит  транспортировать  в  упаковке  изготовителя,  всеми  видами  транспорта,  в  крытых  транспортных  средствах,  в
соответствие  с  правилами  перевозки  грузов,  действующими  на  транспорте.  Условия  транспортировки  должны  исключать
возможность  механических  повреждений  и  воздействия  химических  реагентов.  Привязь  должна  храниться  в  сухих  складских
помещениях,  исключающих  воздействие  прямых  солнечных  лучей  и  химических  реагентов,  при  температуре  не  ниже  +5°С  и  не  выше
+30 °С,  с  относительной  влажностью  воздуха  50  –  60%,  на  расстоянии  не  менее  1  м.  от  отопительных  и  нагревательных  приборов.  В
климатических  зонах  с  повышенной  влажностью,  допускается  хранение  в  условиях  относительной  влажности  воздуха  в  помещении
до  70 %.  Хранение  СИЗ  от  падения  с  высоты,  в  транспортной  и  потребительской  упаковке,  должно  производится  на  металлических
стеллажах  или  на  деревянных  настилах  штабелями  высотой  не  более  1,5  м.  При  этом,  расстояние  от  пола  до  настила  или  нижней
части  полки  стеллажа  должно  быть  не  менее  0,2  м.,  расстояние  хранящихся  СИЗ  от  наружных  стен  склада  должно  быть  не  менее  1  м.
10. СРОКИ  ХРАНЕНИЯ,  СЛУЖБЫ,  ГАРАНТИЙНЫЙ  СРОК
•  Cрок  хранения  привязи  –  10  лет  с  даты  изготовления;
• Срок  службы  привязи  –  не  более  10  лет  с  даты  изготовления,  при  соблюдении  правил  эксплуатации;
•  Фактический  срок  службы  привязи  заканчивается,  в  момент  вынесения  решения  компетентным  лицом,  о  выводе  СИЗ  из
эксплуатации,  с  последующей  утилизацией;
•  Гарантийный  срок  на  производственные  дефекты  – 5  лет  с  даты  продажи.  Гарантия  не  распространяется  на  нормальный  износ  и
старение,  изменение  цвета  под  воздействием  ультрафиолетового  излучения,  несанкционированные  изменения  конструкции  или
ремонт,  дефекты  и  повреждения,  вызванные  нарушением  правил  обслуживания,  повреждения,  наступившие  в  результате
несчастного  случая  или  по  небрежности  пользователя,  нарушения  правил  эксплуатации,  а  также  использования  изделия  не  по
назначению,  в  случае  отсутствия  идентификационной  маркировки  изготовителя,  при  наличии  следов  химического  и  (или)
термического  воздействия.
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ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ (ПАСПОРТ)

ИДЕНТИФИКАЦИОННАЯ КАРТА
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ТТРГРОТТСС  С0Т  01Р  19/Е  92Н  /2013  01,  1Т1О;32.99.11-17385659-100-2024 к  ГОСТ  EN 358-2021,  ГОСТ  Р  ЕН  Р36  Е1-Н2  300588.  -И  2З!008;  ГОСТ  Р

ВНИМАТЕЛЬНО  ИЗУЧИТЕ  ИНСТРУКЦИЮ  ПЕРЕД  НАЧАЛОМ  ИСПОЛЬЗОВАНИЯ  СИЗ!

1. 1.  ОО  ББ  ЛЛ  АА  ССТТЬЬ  ППРРИИ  ММЕЕННЕЕНН  ИИ  ЯЯ
  ССт  тррааххооввооччннааяяппррииввяяззььTTAA550Р0RRяяввлляяеет  тссяяккооммппооннееннт  тоомм  ссиисст  теемм  ыы  ооббеессппееччеенниияяббееззооппаасснноосст  тииппррииррааббоот  тееннааввыыссоот  тее,  ,ииппррееддннааззннааччееннаа

  ддлляяооххвваат  тааииппооддддеерржжккиит  тееллааппооллььззоовваат  теелляя,  ,ссццееллььюю  ппррееддоот  твврраащщеенниияяппааддеенниияяссввыыссоот  тыы,  ,аат  тааккжжееддлляяууддеерржжаанниияят  теелла
  работникааввооввррееммяяи  поосстал  не  оо  вс  кт  ианпоавдкеинип  яа  .д  Меноижя.етМпоржимет  епняр  ти  ьм  се  ян  вят  уь  сс  ля  оввиу  яс  хловвоизядхейв  со  тз  вд  ие  яй  остбвщи  ия  хо  пб  рщоиихзвп  ор  до  си  тз  вв  ео  нд  нс  ытвхе  зн  ан  гры  ях  зз  на  ег  нр  ия  йз  ,н  пе  он  ви  ый,  шп  ео
  нв  ныойшевнлнаожй  вплоаниж  жноеснт  ни  ыи  хп тоенмипеж  ре  ан  тн  уырх  вт  ое  зм  дп  уе храа  вту  рр  абв  оозчдеуйх  за  овнер  ,а  аботач  ке  жй  езокнре. тьМсяожкаеткпдреижмуернняот  еьсСяИкЗа  ок  тд  пе  аждуернниояе  сС  вИыЗ  сооттып  .адения  с  высоты.

ТТЕЕХХ  НН  ИИ  ЧЧЕЕСС  КК  ИИЕЕ ХХ  АА  РР  АА  ККТТЕЕРР  ИИ  ССТТИИ  КК  ИИ  ИИ  ОО  ПП  ИИ  СС  АА  НН  ИИЕЕ(  (рриисс.  .1  1)
  ССт  тррааххооввооччннааяяп  пр  ривиявзяьзTьA  T5  A0Р  0RF,  Rко  Rнсткроу  нк  ст  тирвункот,  ивв  нк  ол  ,ю  вч  ка  ле  ют  чв  асее тб  вя  соес  бн  яо  ов  сн  ны  ое  вэнлые  ем  эе  лн  ет  мы: енс  ти  ыл  :о  св  иы  ле  олвяымек  ли  яимз  кипо  ил  зи  па  ом  ли  ид  ан  мо  ий  дт  не  ос  йьмтеы  сьмы
  шшиирриинноойй4455  мм  мм;  ;ппоояяссннооййррееммееннььсскшу  иш  ра  ок  ко  имм;  км  уе  штаалклоимч  ;е  мс  ек  ти  ае  лслоиечдеискн  иитее  сл  оь  ен  до  и-  нр  иегтеуллиьнр  оо  -в  ро  еч  гн улы  ие  рэ  ол  ве  ом  че  нн  ыт  еы,  элд  елямез  на  тс  ыте ,г  ди  лв  яа  зн  аи  ся  тиегивания  и

ппооддг  гооннккииппррииввяяззииппооддррааззммееррппооллььззоовваат  теелляя;  ;ппееррееддннииййииззаадднниийй  ммеет  тааллллииччеессккииееээллееммееннт  тыы  ккррееппллеенниияя,  ,ддлляяоосст  тааннооввккииппааддеенниияя;  ;

ууддллиинняяюю  щщииййээллееммееннт  т(  («  «ххлляясст  тиикк»  »)  )ддлляяппррииссооееддииннеенниияяссррееддсст  тввааззаащщиит  тыы  ввт  тяяг  гииввааюю  щщеег  гоот  тииппаа(  (ССЗЗВВТТ););ииннддииккаат  тооррссррааббаат  тыывваанниияя,  ,ддлляя

ббыысст  трроог  гооооппррееддееллеенниияяппррииг  гоодднноосст  тииппррииввяяззииккээккссппллууаат  тааццииии(  (ооббяяззаат  тееллееннддлляяддеежжууррнныыхх  СС  ИИЗЗ),),т  теекксст  тииллььнныыееээввааккууааццииоонннныыееппеет  тллииннаа

ннааппллееччнныыххлляяммккаахх,  ,ддлляяииссппооллььззоовваанниияяссооссппаассаат  тееллььннооййппеет  тллёёйй.  .
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ОБОЗНАЧЕНИЯ:3. МАРКИРОВКА (рис. 2)

Рис. 2
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9.  Пиктограмма «Ознакомьтесь
с инструкцией по эксплуатации».
10.  Нормативно-техническая
документация на выпуск.
11. Температурный режим.
12.  Требования по утилизации
средства индивидуальной
защиты (при наличии таких
требований).
13. Защитные свойства.
14.  Срок хранения.

     
       

   
      

      
       

      

          
    
        
          
         
        
         
         
      
  

        
         
      
            
          

           
          
         
         
              
         
    
   
   
    

    
  

 
         
              
              
             
 
        
     
     
     
          
              
 
    

           

               
          
         
        
     
            

      

         
  

 
         
              
              
             
 
        
     
     
     
          
              
 
    

           

               
          
         
        
     
            

        
 

             
  

    
 
 

   

  
 
 
   

4. ЭКСПЛУАТАЦИЯ В СОСТАВЕ СИСТЕМ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ
Перед  каждым  применением  страховочной  привязи,  в  составе  страховочной  системы,  удостоверьтесь  в  наличии  свободного  пространства
под  пользователем.  В  страховочных  системах,  предназначенных  для  остановки  падения,  усилие,  передаваемое  на  человека  в  момент
падения,  не  должно  превышать  6  кН,  а  в  составе  системы  удержания  -  не  более  4  кН.  В  качестве  соединительно-амортизирующей
подсистемы,  совместно  со  страховочной  привязью  TA50Р R  могут  быть  использованы  СИЗ:  стропы  с  амортизатором,  средства  защиты
втягивающего  типа  или  средств  защиты  ползункового  типа  на  гибких  или  жестких  анкерных  линиях.  В  состав  соединительно-
амортизирующей  подсистемы  обязательно  должен  входить  амортизатор  или  устройство,  функционально  его  заменяющее.
Присоединение  соединительно-амортизирующей  подсистемы  к  привязи
осуществляется  за  элемент  ("точку")  крепления,  имеющую  маркировку 
«←А»(рис. 3) или «А» (рис. 4а).

     
      
      
      
       
      
       

Запрещается:
1.Выполнять  какие-либо  модификации  привязи  без  письменного  разрешения  производителя  (ремонт  может  выполняться  только
производителем  или  его  авторизованным  представителем).
2.  Использовать  привязь  при  воздействии  агрессивных  химических  реагентов  и  (или)  раскаленных  материалов.
3.  Совместно  с  привязью,  использовать  СИЗ,  снижающие  её  защитные  свойства, в т.ч. надевать привязь под спецодежду (за 
исключением специально предназначенной для этого спецодежды, например сигнальный жилет с прорезями и др.)
4.  Использовать  привязь  с  дефектами  и  повреждениями,  не  допускающими  её  дальнейшую  эксплуатацию.
5.  Использовать  привязь,  участвовавшую  в  остановке  падения,  до  письменного  разрешения  компетентного  лица.
6.  Использовать  привязь  пользователям,  масса  которых  превышает  150  кг  (вместе  с  оборудованием  и  другими  СИЗ).
7.  Применять  совместно  с  привязью  стропы,  не  имеющие  амортизатора,  в  составе  страховочной  системы.
8.  Присоединять  соединительно-амортизирующую  подсистему  к  элементу  ("точке")  крепления,  имеющей  маркировку  «←А»,  при  не
застегнутой  грудной  лямке  (рис. 3).

5.   ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ
Для  ввода  СИЗ  в  эксплуатацию,  назначенному  на  предприятии  компетентному  лицу*  необходимо:
• Изучить  инструкцию  по  эксплуатации  и  инструкцию  по  периодической  проверке  СИЗ;
• Проверить  соответствие  маркировки  на  изделии  и  упаковке;
•  Провести  визуальный  осмотр  и  функциональную  проверку  СИЗ,  в  соответствие  с  инструкцией  по  периодической  проверке;
•Заполнить  идентификационную  карту  и  сделать  отметку  о  вводе  СИЗ  в  эксплуатацию.

6.  ПОДГОТОВКА К ЭКСПЛУАТАЦИИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ
Проведите  осмотр  в  функциональную  проверку  привязи  перед  использованием,  для  чего:
• возьмите  привязь  за  задний  элемент  крепления,  и  убедитесь,  что  все  застежки  расстегнуты,  а  регулировки  ослаблены;
•  осмотрите  маркировку,  индикатор  срабатывания,  силовые  швы,  текстильные  лямки,  все  металлические  элементы,  и  убедитесь  в
отсутствии  дефектов  и  повреждений  (при  обнаружении  дефектов  и  повреждений  сообщите  ответственному  исполнителю  работ  или
компетентному  лицу);
• соедините  и  разъедините  застежки,  убедитесь  в  работоспособности  регулировочных  пряжек.
Наденьте  привязь,  выполняя  следующие  действия  (рис. 5):
••накиньте  привязь  на  плечи  (как  жилет);
•соедините  застежку  на  грудной  лямке;
•протяните  по  очереди  набедренные  лямки  между  ног  и  соедините  их  застежки;
•при  помощи  регулировочных  пряжек,  отрегулируйте  степень  натяжения  лямок  -  сначала  набедренные,  затем  грудную  и  наплечные
лямки  (рис. 6-12);
•закрепите  свободные  концы  лямок  фиксаторами;
•выполните  несколько  энергичных  тестовых  движений  корпусом  -  нагнитесь,  присядьте,  поднимите  руки  вверх.
Привязь надета правильно, если:
•  лямки  привязи  не  перекручены,  корректно  соединены  и  отрегулированы  до  плотного  прилегания  к  телу  (натяжение  набедренных
лямок  не  допустимо,  если  между  телом  и  лямками  свободно  проходит  кулак;
•  задний  элемент  крепления  находится  посередине  спины,  на  уровне  лопаток;
•  наплечные  лямки  проходят  параллельно  друг  другу  по  груди;
•  свободные  концы  лямок  закреплены  фиксаторами;
•при  выполнении  тестовых  движений  отсутствует  явный  дискомфорт-избыточное  давление,  трение,  прижатие  чувствительных  зон  на
теле.
По  окончании  работы,  снимите  и  осмотрите  привязь,  для  чего:
•  возьмите привязь за задний элемент крепления;
•осмотрите  индикатор  срабатывания,  силовые  швы,  текстильные  лямки,  все  металлические  элементы,  и  убедитесь  в  отсутствии
дефектов  и  повреждений.

Соединительно-амортизирующая  подсистема  (только  СЗВТ)  может  быть
присоединена  непосредственно  к  удлинняющему  элементу  задней  точки
крепления  ("хлястику") (рис. 4б).  В  привязях  торговой  марки  TECHNOALP 
допускается  использование  соединительных  элементов,  входящих  в  состав
носимых  средств  защиты  втягивающего  типа  (СЗВТ),  и
предназначенных  для  присоединения  к  наплечным  лямкам  страховочной
привязи  в  месте  перекрестия  лент  на  спине  (рис. 4а).

СИЗ  от  падения  с  высоты.
TA50Р  R
Страховочная  привязь
арт. 15628.
Размер M-XL
ТО 32.99.11-17385659-100-2024
ГОСТ  Р  ЕН  361-2008;
ГОСТ EN 358-2021;
ТР  ТС  019/2011.
Температура  эксплуатации:
от  -60оС до +50оС.
Срок  хранения:  10  лет.

  

 

        

       

Рис. 6 Рис. 7 Рис. 8

РЕГУЛИРОВКА ДЛИНЫ НАПЛЕЧНЫХ ЛЯМОК (рис. 11, 12)РЕГУЛИРОВКА ДЛИНЫ НАБЕДРЕННЫХ ЛЯМОК (рис. 9, 10)
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Рис.12

СОЕДИНЕНИЕ ПРЯЖЕК НАБЕДРЕННЫХ ЛЯМОК (рис. 6–8)

                                                                            

 

    

   

   

Рис. 5

Рис. 3

Рис. 4а Рис. 4б

 

7. ПЕРИОДИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА
Периодические  проверки  привязи  проводятся  компетентным  лицом*.  Периодичность  проведения  таких  проверок  определяется,
исходя  из  условий,  частоты  использования  и  влияния  производственных  факторов,  потенциально  опасных  для  СИЗ,  но  не  реже
одного  раза  в  12  месяцев.  Результаты  проведения  периодических  проверок  отражаются  в  идентификационной  карте,  с  указанием
даты,  причины  внесения  записи,  обнаруженных  дефектов  или  повреждений,  фамилии  и  подписи  компетентного  лица  и  даты
следующей  периодической  проверки.  При  периодической  проверке  проводится  тщательный  визуальный  осмотр  и  функциональная
проверка  согласно  инструкции  по  периодической  проверке.  Привязь  с  дефектами  и  (или)  повреждениями  не  допускающими  её
дальнейшее  использование  должна  быть  не  медленно  изъята  из  эксплуатации.

* Компетентное лицо по периодическому осмотру: лицо, которое ознакомлено с текущими требованиями к периодическим проверкам, рекомендациями
и инструкциями, составляемыми производителем применительно к соответствующим компоненту, подсистеме или системе. Данное лицо должно уметь
определять и оценивать значимость дефектов, инициировать коррективные действия и иметь необходимые знания и ресурсы для этого.
Назначается приказом работодателя из числа работников 3 гр.

1. Наименование модели.
2. Наименование
    изготовителя.
3. Торговая марка.
4. Размер.
5. Обозначение Технического
регламента Таможенного
союза.
6. Единый знак обращения
на территории Евразийского
экономического  союза.
7. Месяц и год изготовления.
8. Серийный номер.

  Дата  Серийный
изготовления:  номер:

мм.гггг  хххххх
Способы  утилизации:  согласно  требованиям
местного  законодательства.
Изготовитель:
ПВ ООО  "Фирма "Техноавиа"
Сделано в России


